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In data 7 giugno 2010, nell’intento di accelerare l’avvio e l’esecuzione dei lavori, il Gruppo di 

Minoranza, presento’ un’interrogazione al signor Sindaco, per essere portato a conoscenza della 

tempistica di realizzazione della rete fognaria di Fenils. Il Gruppo, come da diritto sancito dal 

regolamento, richiedeva relazione verbale in occasione del primo Consiglio Comunale.  

 

In data 29/7/2010 veniva convocato il Consiglio per il giorno 4 agosto 2010. All’ordine del 

giorno non figurava la risposta all’interrogazione, in disprezzo dei diritti sanciti dal regolamento. 

Siamo a conoscenza di una riunione tenuta dal Sindaco con gli abitanti della frazione Fenils in 

data 3 agosto 2010 alle ore 10, a cui la Minoranza non è stata invitata.  

 

Alle ore 12 del 3 agosto è stato integrato l’ordine del giorno del Consiglio con il punto 4 

“Interrogazione del Gruppo di Minoranza C’èsana”. L’integrazione è avvenuta adducendo motivi 

d’urgenza!!! Ricordiamo che l’interrogazione è datata 7 giugno. Difficile non sentirsi presi in 

giro. Nel pomeriggio del giorno 3 tale integrazione è stata affissa nelle bacheche pubbliche del 

capoluogo e delle frazioni (Fenils, Bousson, Thures, ecc.), con evidente aggravio e spreco di 

lavoro dei dipendenti comunali.  

 

Tale modo di procedere puo’ essere spiegato in due sole maniere: incuria e leggerezza, o 

malafede.  

 

Se si vuole ritenere la prima ipotesi, avremmo una dimostrazione in più dell’incapacità di 

governare dell’attuale Maggioranza, che basa il consenso sui costosi fiori dell’addobbo floreale 

del paese e sulle tante promesse fin qui mai mantenute.. Se si vuole optare per la seconda ipotesi 

troveremmo la conferma dell’antidemocraticità dei nostri amministratori.  

Il mancato rispetto dei diritti della Minoranza ed il sistema dittatoriale di conduzione, 

evidenziano il disagio del confronto democratico, e sono la testimonianza di una gestione 

personalistica della cosa pubblica che apporterà solo danni.  

 

Richiediamo lettura della presente in Consiglio e verbalizzazione agli atti.  

 

Per il Gruppo di Minoranza C’èsana 


